Niveau : troisieme

Sections de solides et volumes

Exercice 39 : une gélule avec deux demi-spheres

On considere une gélule constituée de deux denu-spheres
identiques de diametre 9,5 mm et d'une partie cylindnque d'une
hauteur de 16,6 mm comme I'ndique le croquis ci-contre.

Robert tombe malade et son médecin lu prescit comme
traternent une boite dantibiotique conditionné en gélules
correspondant au croqus ci-dessus. Chaque gélule de cet

antibiotique a une masse volunuque de 6.15x10™ g/mm3. La

boite d'anubiotique contient 3 plaquettes de 6 gélules. Quelle
masse d’antibiotique Robert a-t-il absorbée durant son
trauternent © Donner le résultat en grammes arronds a 'uuté.
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